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Počátkem léta 2020 jsem v nabídce východočeského obchodníka se zbraněmi 
objevil pušku Mossberg MVP Patrol ráže 5,56x45 mm. Cena 19 000 Kč vypadala 
příznivě. Pušku jsem si zarezervoval a pak se pro ni vypravil. V kanceláři jsme 
vyřídili formality a jedna z dam mi podala pušku jen tak, bez krabice, nezabalenou. 
Chvíli jsem rozpačitě přemýšlel, jak se proplížím chodbami našeho bytového domu, 
aniž bych vzbuzoval pozornost. Asi byly moje rozpaky vidět, protože paní mi řekla: 
Tak my vám to zabalíme do bublinkové fólie. 

MVP Patrol  
5,56 NATO
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a  také 5,56x45 mm NATO (v  oficiální 
nomenklatuře 7,62 NATO a 5,56 NATO). 

Na webových stránkách Mossbergu 
pózuje policista s  puškou MVP Patrol 
opřený o kapotu služebního vozu a zbraň 
má otevřená mířidla. Mossberg snad chtěl 
těmito puškami oslovit americké policej-
ní sbory a  nabídnout jim opakovačku 
služebního charakteru. Výsledkem jsou 
kompaktní karabiny s  hlavněmi délky 
16,25“ s tlumičem plamene, otevřenými  

Moderní kulovnice většinou mecha-
nická mířidla nemají, a proto spektrum 
kulovnic ráže 223 Rem s mechanickými 
mířidly je poměrně úzké. Když se řekne 
Mossberg, automaticky se mi vybaví 
brokovnice. Ale tato firma vyrábí i ku-
lovnice a  k  těm jsem se po internetu 
prosurfoval. Konkrétně k  produktové 
řadě MVP, což je zkratka z  Mossberg 
Varmint and Predator. Modely Patrol 
se vyrábějí v rážích 7,62x51 mm NATO 

Moderní zbraně

Výběr pušky
Delší dobu jsem uvažoval o  tom, že 

bych mohl střílet závody s  opakovací 
puškou divize standard, což obnáší zbraň 
s  otevřenými (mechanickými) mířidly. 
Nejrozšířenější zbraně této divize jsou 
vojenské opakovačky Mosin, Mauser, 
švýcarské K31… To je stará dobrá klasika, 
ale já bych upřednostňoval, kdyby se po-
dařilo sehnat pušku ráže 223 Rem – kvůli 
unifikaci ráže s  mojí stávající dlouhou 
zbraní a také pro vlídnější chování pušky 
při výstřelu. 

bez obaluKarabina Mossberg MVP Patrol 
ráže 5,56 NATO, zde opatřená ekonomickými, 
ale dobře fungujícími doplňky


